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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυ−
μης Εταιρείας με την επωνυμία «COMPUTER LIFE − 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ − ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕ−
ΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «COMPUTER 
LIFE ABEE».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 20.12.2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με Κ.Α.Κ. 139422, δια της Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. 
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, το από 
29.10.2013 πρακτικό της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας, με την επωνυμία 
«COMPUTER LIFE − ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ − ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ 038283105000 (Αρ.Μ.Α.Ε. 9495/62/Β/86/1330), σύμ−
φωνα με το οποίο αποφασίστηκε η τροποποίηση του 
άρθρου 3: σκοπός. Ειδικότερα:

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ − ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
 ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Αρ. Φύλλου 517
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Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση έχει ως ακολού−
θως:

Άρθρο 3

Σκοποί της εταιρείας είναι:
Α. Ο σχεδιασμός, παραγωγή και εμπορία:
α) Προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών 

(SOFTWARE DEVELOPMENT).
β) Συστημάτων μηχανογράφησης μηχανών γραφείου 

και αναλώσιμων υλικών των ηλεκτρονικών υπολογιστών. 
Β. Η αντιπροσώπευση με προμήθεια με οποιοδήποτε 

άλλο τρόπο στην ημεδαπή εγχώριων ή ξένων οίκων και 
επιχειρήσεων με ομοειδές ή συναφές ή άλλο αντικείμενο. 

Γ. Η διενέργεια εξαγωγών στην αλλοδαπή και εισαγω−
γών στην ημεδαπή προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπο−
λογιστών και συστημάτων μηχανογράφησης μηχανών 
γραφείου και αναλώσιμων αυτών υλικών. 

Δ. Η ίδρυση και εκμετάλλευση γραφείων, υποκαταστη−
μάτων, εργαστηρίων και οποιασδήποτε μορφής εγκα−
ταστάσεων με ομοειδείς ή συναφές ή άλλο αντικείμενο 
στο εσωτερικό και το εξωτερικό. 

Ε. Η συμμετοχή καθ’ οποιονδήποτε τρόπο και με 
οποιαδήποτε μορφή της εταιρείας σε άλλες εται ρείες, 
ημεδαπές ή αλλοδαπές, υπάρχουσες ή κατά πρώτο 
ιδρυόμενες, καθώς και η συγχώνευσή της με άλλες 
οποιουδήποτε εταιρικού τύπου εταιρείες, επιδιώκουσες 
τους ίδιους ή παραπλήσιους ή άλλους σκοπούς. 

ΣΤ. Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα 
μηχανογράφησης, λογισμικού, τηλεματικής, εκπαίδευσης 
προσωπικού, αξιολόγηση συστημάτων, υποστήριξη και 
υλοποίηση έργων πληροφορικής, Παρασκευή Software 
και Hardware καθώς και ανάπτυξη και υλοποίηση ανα−
πτυξιακών παρεμβάσεων, συγγραφή και υποβολή προτά−
σεων, μελέτες σκοπιμότητας, εφικτότητας προοπτικών, 
διαχείριση έργων, ένταξη και διαχείριση Εθνικών και 
Κοινοτικών προγραμμάτων, η επιλογή και αξιολόγηση 
του ανθρωπίνου δυναμικού των επιχειρήσεων. 

Ζ. Η ενοικίαση συστημάτων Software και Hardware 
καθώς και η εκπαίδευση χρηστών, κυρίως σε ειδικευμέ−
νες εφαρμογές προσαρμοσμένες στις ανάγκες εκάστης 
επιχείρησης. 

Η. Η καθ’ οποιονδήποτε τρόπο υποστήριξη (service) 
συστημάτων πληροφορικής Software και Hardware. 

Θ. Χονδρικό εμπόριο μερών και εξαρτημάτων μηχανών 
ύφανσης και κλώσης. 

Ι. Χονδρικό εμπόριο μερών μηχανημάτων για άλλη 
παραγωγή κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων και ειδών 
ένδυσης και για την κατεργασία δερμάτων. 

ΙΑ. Χονδρικό εμπόριο μηχανών κλώσης κλωστοϋφα−
ντουργικών προϊόντων, μηχανών διπλώματος ή στρι−
ψίματος κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, μηχανών 
περιέλιξης ή αναπήνισης (ξετυλιγαδιάσματος) κλωστο−
ϋφαντουργικών προϊόντων. 

IB. Χονδρικό εμπόριο πλεκτομηχανών. 
ΙΓ. Υπηρεσίες δημιουργίας ιστοσελίδων στο διαδίκτυο. 
ΙΔ. Υπηρεσίες ιστοφιλοξενίας (web hosting) καθώς και 

άλλες υπηρεσίες παροχής φιλοξενίας (καταχώρισης) και 
υποδομής τεχνολογιών της πληροφορίας (IT). 

ΙΕ. Διάθεση διαφημιστικού χώρου ή χρόνου στο δια−
δίκτυο. 

ΙΖ. Παραγωγή περιεχόμενου δικτυακών πυλών.
II. Για την επίτευξη των σκοπών της η εταιρεία μπορεί:
α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο 

ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου 

ή να συγχωνεύεται με άλλες εταιρείες, να απορροφά 
άλλες επιχειρήσεις, να ιδρύει θυγατρικές στην ημεδαπή 
και την αλλοδαπή, να διασπάται σε δύο ή περισσότε−
ρες εταιρείες, να αποσχίζει κλάδους δραστηριότητας 
ή τμήματα της κ.λπ.,

β) Να ιδρύει αποθήκες, πρατήρια, γραφεία, καταστή−
ματα, εκθέσεις, υποκαταστήματα και άλλες εγκαταστά−
σεις οπουδήποτε στην Ελλάδα και στο εξωτερικό με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

γ) Να αντιπροσωπεύει οίκους κατασκευής και εμπορί−
ας των παραπάνω ειδών της ημεδαπής και αλλοδαπής 
και να διενεργεί ενδοκοινοτικές αποκτήσεις και πα−
ραδόσεις, εισαγωγές και εξαγωγές στις τρίτες χώρες.

δ) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό με οποιοδήποτε 
τρόπο και μορφή συνεργασίας.

ε) Γενικά να διενεργεί κάθε άλλη συναφή ή παρεμ−
φερή δραστηριότητα ή πράξη που δεν κατονομάζεται 
ειδικά πιο πάνω και είναι αναγκαία για την προώθηση 
των εργασιών και επιδιώξεων της εταιρείας, την οποία 
ήθελε να αποφασίσει η Γενική Συνέλευση.

στ) Να αποκτά και να εκποιεί ακίνητα, ως επίσης να 
ανεγείρει κτίρια σε ίδια οικόπεδα ή τρίτων ή και με την μέ−
θοδο της αντιπαροχής, προς εκμετάλλευση ή μεταπώληση 
και να συμμετέχει γενικά σε οικοδομικές επιχειρήσεις.

ζ) Να παρέχει εγγυήσεις σε επιχειρήσεις με τις οποίες 
έχει συναλλαγές, εφόσον αυτό εξυπηρετεί τους σκο−
πούς και τα συμφέροντα της τηρουμένων των διατά−
ξεων του άρθρου 23α του Κ.Ν. 2190/20.

η) Να συμμετέχει σε ερευνητικά, εκπαιδευτικά, ανα−
πτυξιακά προγράμματα με σκοπό τη βελτίωση της τε−
χνογνωσίας της, την εκπαίδευση του προσωπικού της 
κ.α., να συμμετέχει σε Ελληνικές, ευρωπαϊκές ή διεθνείς 
εκθέσεις, forum, συναντήσεις κ.λπ.

θ) Να συμμετέχει σε διαγωνισμούς Δημοσίους ή Ιδιω−
τικούς για την προμήθεια προϊόντων ή υπηρεσιών που 
εντάσσονται μέσα στις δραστηριότητες της, να αγο−
ράζει ή πωλεί τεχνολογία (know how) από ή σε τρίτους.

ι) Γενικά να διενεργεί κάθε άλλη συναφή ή παρεμ−
φερή δραστηριότητα ή πράξη που δεν κατονομάζεται 
ειδικά πιο πάνω και είναι αναγκαία για την προώθηση 
των εργασιών και επιδιώξεων της εταιρείας, την οποία 
ήθελε αποφασίσει η Γενική Συνέλευση. 

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπο−
ρικό Μητρώο (χωρίς έγκριση βάσει του Ν. 3604/2007) 
και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου κα−
ταστατικού.

Θεσσαλονίκη, 20 Δεκεμβρίου 2013

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑ−
ΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Την 21.01.2014 καταχωρίστηκαν στο Γενικό Εμπορικό 



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 3

Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕ−
ΣΙΩΝ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 2043501000 (πρώην ΑΡ.M.A.E. 
33887/06/B/95/22):

Α) Με κωδικό αριθμό καταχώρισης 149123 το από 
04.10.2013 πρακτικό της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων της σύμφωνα με το οποίο εκλέχθηκε νέο 
εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο.

Β) Με κωδικό αριθμό καταχώρισης 149129 το από 
04.10.2013 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της 
εταιρείας σύμφωνα με το οποίο, το Διοικητικό Συμβού−
λιο, που εκλέχθηκε από την ανωτέρω Γενική Συνέλευση, 
συγκροτήθηκε σε σώμα και χορηγήθηκαν δικαιώματα 
εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας ως εξής:

1) ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
(α) Giuseppe Giano του Giovanni και της Κλεοπάτρας, 

κάτοικος Π. Φαλήρου Αττικής, οδός Μουσών αριθ. 62, 
ΑΦΜ 029129976, Δ.Ο.Υ. Π. ΦΑΛΗΡΟΥ, κάτοχος της αδείας 
με αριθμό 317720/11.04.2011 Τ.Α. Αθηνών, Πρόεδρος.

(β) Γεώργιος Πολίτης του Νικολάου και της Καλλιόπης, 
κάτοικος Αγ. Παρασκευής Αττικής, οδός Νικ. Πλουμπίδη 
αριθ. 6, ΑΦΜ 056314917, Δ.Ο.Υ. Αγ. Παρασκευής κάτοχος 
του με αριθμόν Σ 244544/1.05.1998 δελτίου ταυτότητας 
Α.Τ. Αγίας Παρασκευής, Διευθύνων Σύμβουλος.

(γ) Αλέξανδρος Μπίλλης του Σταύρου και της Μαγδα−
ληνής, κάτοικος Βούλας Αττικής, οδός Δημητρακοπού−
λου αριθ. 89, ΑΦΜ 050871237, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας κάτοχος 
του με αριθμό Χ 612772/27.12.2004 δελτίου ταυτότητας 
Α.Τ. Βούλας, Αντιπρόεδρος.

(δ) Παύλος Βρανάς του Θεμιστοκλή − Εμμανουήλ και 
της Άννας−Ελένης, κάτοικος Αθηνών, οδός Μεσογείων 
αριθ. 90−92, ΑΦΜ 043596466, Δ.Ο.Υ. IB΄ Αθηνών κάτοχος 
του με αριθμόν Μ 070251/12.061980 δελτίου ταυτότητας 
Α.Τ. ΙΔ΄ Αθηνών, Αντιπρόεδρος.

(ε) Αριστοτέλης Νινιός του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης, κάτοικος Λαγονησίου Αττικής, θέση Αγ. 
Τριάδος, ΑΦΜ 052349557, Δ.Ο.Υ. Κορωπίου κάτοχος του 
με αριθμό Χ 002508/19.03.2004 δελτίου ταυτότητας Τ.Α. 
Ακροπόλεως, Γενικός Διευθυντής.

(στ) Ιωάννης Μαρκάκης του Χαριλάου και της Μα ρίας, κάτοι−
κος Αθηνών, οδός Βαλτετσίου αριθ. 45, ΑΦΜ 046500522, Δ.Ο.Υ. 
Δ΄ Αθηνών κάτοχος του με αριθμό ΑΖ 048403/24.09.2007 
δελτίου ταυτότητας Τ.Α. Εξαρχείων, Μέλος.

(ζ) Διονυσία Αντωνοπούλου του Ιωάννη και της Χρυ−
σαυγής, κάτοικος Χαλανδρίου Αττικής, οδός Έβρου αριθ. 
22, ΑΦΜ 064796404, Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου κάτοχος του 
με αριθμό Μ 034403/7.11.1981 δελτίου ταυτότητας Π.Α. 
Ι΄ Αθηνών, Μέλος.

(η) Λάμπρος Παπαδόπουλος του Γεωργίου και της 
Ανθούλας, κάτοικος Δροσιάς Αττικής, οδός Δρυάδων 
αριθμ. 25, ΑΦΜ 163343433, Δ.Ο.Υ. Κατοίκων Εξωτερικού 
κάτοχος του με αριθμό Ε403643/2010 Διαβατηρίου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, Μέλος.

(θ) Κωνσταντίνος Βάρσος του Γεωργίου και της Βα−
σιλικής, κάτοικος Χολαργού Αττικής, οδός Ευτέρπης 
αριθμ. 32, ΑΦΜ 024177807, Δ.Ο.Υ. Χολαργού κάτοχος 
του με αριθμό Α.Κ. 066371/2011 δελτίου ταυτότητας Α.Τ. 
Χολαργού, Μέλος.

Η διάρκεια της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου 
είναι διετής και λήγει την 04.10.2015.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι, σύμφωνα με 
το νόμο και το Καταστατικό, τον Πρόεδρο του Διοικη−

τικού Συμβουλίου Giuseppe Giano όταν αυτός απουσι−
άζει ή κωλύεται αναπληρώνει, σε όλη την έκταση των 
αρμοδιοτήτων του, ο Αντιπρόεδρος Παύλος Βρανάς, και 
ότι τον τελευταίο σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος 
του αναπληρώνει σε όλη την έκταση των εν λόγω αρ−
μοδιοτήτων του ο Αντιπρόεδρος Αλέξανδρος Μπίλλης.

2) ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε τα ακόλουθα:
1. Ανέθεσε την άσκηση εξουσιών και αρμοδιοτήτων 

του, καθώς και τη συναφή με αυτές εκπροσώπηση της 
Εταιρείας, αναφορικά με τις οικονομικού αντικειμένου 
συναλλαγές της με τρίτους, ως ακολούθως:

Α) Δικαίωμα υπογραφής
(α) Δικαίωμα πρώτης (α΄) υπογραφής έχουν τα κάτωθι 

πρόσωπα: 
(i) Giuseppe Giano του Giovanni, Πρόεδρος Δ.Σ. 
(ii) Αλέξανδρος Μπίλλης του Σταύρου, Αντιπρόεδρος 

Δ.Σ. 
(iii) Παύλος Βρανάς του Θεμιστοκλή − Εμμανουήλ, Αντι−

πρόεδρος Δ.Σ. 
(iv) Αριστοτέλης Νινιός του Κωνσταντίνου, Γενικός 

Διευθυντής.
(v) Γεώργιος Πολίτης του Νικολάου, Διευθύνων Σύμ−

βουλος.
(β) Δικαίωμα δεύτερης (β΄) υπογραφής έχουν τα κά−

τωθι πρόσωπα: 
(i) Διονυσία Αντωνοπούλου του Ιωάννη, Μέλος Δ.Σ.
(ii) Ολυμπία Μυρτίλογλου του Βασιλείου, κάτοικος 

Πόρτο Ράφτη Αττικής, οδός Ολυμπιάδος αριθ. 12, με 
ΑΦΜ 053344547, Δ.Ο.Υ Κορωπίου, κάτοχος του με αριθ−
μό Ξ 045025/1987 δελτίου ταυτότητας Α.T. IZ΄ Αθηνών, 
Στέλεχος της Εταιρείας.

(iii) Ελένη Αλεξοπούλου του Παναγιώτη, κάτοικος 
Αργυρούπολης Αττικής, οδός Ειρήνης αριθ. 22,ΑΦΜ 
061968606, Δ.Ο.Υ. Αργυρούπολης, κάτοχος του με αριθ−
μό Φ051763/2001 δελτίου ταυτότητας Α.Τ. Αργυρούπο−
λης, Στέλεχος της Εταιρείας.

Β) Εξαιρουμένων των περιπτώσεων που απαιτείται 
συλλογική ενέργεια ή απόφαση του Διοικητικού Συμβου−
λίου σύμφωνα με το νόμο, το καταστατικό και το παρόν 
πρακτικό, καθώς και των συναλλαγών της Εταιρείας 
που αναφέρονται στο 3ο Θέμα του εν λόγω πρακτικού 
σχετικά με την ανάθεση εξουσιών και εκπροσώπησης 
έναντι της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε. σε σχέση με την 
λειτουργία του Τμήματος Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου 
Πελατών της Εταιρείας, για κάθε είδους οικονομικού 
αντικειμένου συναλλαγή και πράξη διαχειρίσεως (συ−
μπεριλαμβανομένων αυτών που αφορούν στην κίνηση 
των τραπεζικών λογαριασμών της Εταιρείας) έως του 
ποσού των ενενήντα χιλιάδων ευρώ (€ 90.000,00), συ−
μπεριλαμβανομένης και της έκδοσης, οπισθογράφη−
σης, αποδοχής και είσπραξης επιταγών ή/και άλλων 
αξιόγραφων, την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν 
έναντι οποιωνδήποτε τρίτων, (συμπεριλαμβανομένων 
ενδεικτικά και των Τραπεζών) με την υπογραφή τους 
τιθέμενη κάτω από τη σφραγίδα της Εταιρείας:

− είτε δύο μέλη του Δ.Σ. με δικαίωμα πρώτης (α΄) 
υπογραφής,

− είτε ένα μέλος του Δ.Σ. με δικαίωμα πρώτης (α΄) υπο−
γραφής και ένα πρόσωπο εκ των υπό (Α) (β) ανωτέρω 
αναφερομένων με δικαίωμα δεύτερης (β΄) υπογραφής. 

Γ) Εξαιρουμένων των περιπτώσεων που απαιτείται 
συλλογική ενέργεια ή απόφαση του Διοικητικού Συμβου−
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λίου σύμφωνα με το νόμο, το καταστατικό και το παρόν 
πρακτικό, καθώς και των συναλλαγών της Εταιρείας 
που αναφέρονται στο 3ο Θέμα του εν λόγω πρακτικού 
σχετικά με την ανάθεση εξουσιών και εκπροσώπησης 
έναντι της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε. σε σχέση με την 
λειτουργία του Τμήματος Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου 
Πελατών της Εταιρείας, για κάθε είδους οικονομικού 
αντικειμένου συναλλαγή και πράξη διαχειρίσεως (συ−
μπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν στην κίνη−
ση των τραπεζικών λογαριασμών της Εταιρείας) ποσού 
άνω των ενενήντα χιλιάδων ευρώ (€ 90.000), συμπερι−
λαμβανομένης της έκδοσης, οπισθογράφησης, αποδο−
χής και είσπραξης επιταγών ή άλλων αξιόγραφων, την 
Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν έναντι οποιωνδή−
ποτε τρίτων (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά και των 
Τραπεζών), με την υπογραφή τους τιθέμενη κάτω από 
τη σφραγίδα της Εταιρείας, δύο μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου με δικαίωμα πρώτης (α΄) υπογραφής.

Δ) Σε κάθε περίπτωση, απαγορεύεται άνευ της υπάρ−
ξεως προηγουμένης εγκριτικής συλλογικής αποφάσεως 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, η ανάληψη 
υποχρεώσεων εγγυήσεων υπέρ τρίτων υπό οιανδήπο−
τε μορφή, η σύναψη δανειακών συμβάσεων, η παροχή 
εμπραγμάτου ασφάλειας επί της ακινήτου ή της κινητής 
περιουσίας της Εταιρείας, η εκχώρηση δικαιωμάτων, της 
επωνυμίας, του διακριτικού τίτλου, ή των σωμάτων της 
Εταιρείας. Ειδικότερα, όμως, επιτρέπεται, κατ’ εξαίρεση, 
η έκδοση εγγυητικών επιστολών προς την Ανώνυμη 
Εταιρεία «Ελληνικά Χρηματιστήρια Α.Ε.» ή/και την «Εται−
ρεία Εκκαθάρισης Συναλλαγών Χρηματιστηρίου Αθηνών 
Α.Ε.» σε σχέση με την εκκαθάριση και διακανονισμό 
συναλλαγών σε Σύστημα εκκαθάρισης ή/και διακανο−
νισμού αξιών (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά μετο−
χών, παραγώγων και κάθε είδους χρηματοπιστωτικών 
μέσων) ή/και την εν γένει συμμετοχή της Εταιρείας σε 
Σύστημα Εκκαθάρισης, ή/και προς όποια άλλη αρχή ή 
νομικό πρόσωπο οριστούν αρμόδια για το σκοπό αυτό 
στο μέλλον, η οποία θα υπογράφεται από ένα μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου με δικαίωμα πρώτης (α΄) 
υπογραφής.

2. Ανέθεσε την κατά τα λοιπά δικαστική και εξώδικη 
εκπροσώπηση της Εταιρείας ενώπιον δημοσίων αρχών 
και τρίτων, ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, Giuseppe 
Giano ή/και ο Αλέξανδρος Μπίλλης ή/και ο Παύλος 
Βρανάς, ή/και ο Αριστοτέλης Νινιός ή/και ο Γεώργιος 
Πολίτης, από κοινού ή ο καθένας χωριστά εκπροσω−
πούν την Εταιρεία δικαστικώς ή/και εξωδίκως, ενώπιον 
οποιωνδήποτε τρίτων, συμπεριλαμβανομένων, ενδει−
κτικά, των Ελληνικών ή/και αλλοδαπών δικαστηρίων 
κάθε είδους και βαθμίδας ή/και κάθε άλλης δικαστικής 
ή διοικητικής, ή άλλης δημόσιας αρχής, ή υπηρεσίας, ή 
διαιτητικού οργάνου, ή νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου ή οργανισμών ή εν γένει παροχών υπηρεσιών 
κοινής ωφελείας. Προκειμένου για τις οικονομικού αντι−
κειμένου συναλλαγές της Εταιρείας με τις ως άνω Ελ−
ληνικές ή αλλοδαπές αρχές και νομικά πρόσωπα (όπως 
π.χ. σύναψη συμβάσεων ή/και η καταβολή προστίμων 
ή άλλων χρηματικών ποσών κ.λπ.)/ η Εταιρεία θα εκ−
προσωπείται δικαστικώς και εξωδίκως όπως ορίζεται 
υπό (1) ανωτέρω.

3) Ανάθεση εξουσιών και εκπροσώπησης έναντι της 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε. σε σχέση με την λειτουργία 

του Τμήματος Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου Πελατών 
της Εταιρείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι ως προς την 
ανάθεση εξουσιών εκπροσώπησης της Εταιρείας σε 
σχέση με την εκκαθάριση ορισμένων συναλλαγών στο 
πλαίσιο Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου Πελατών, και ειδι−
κότερα, για την υπογραφή εγγράφων που αφορούν στη 
διαβίβαση εντολών − οδηγιών στη ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. 
υπό την ιδιότητά της ως θεματοφύλακα, κατ’ εκτέλεση 
συμβάσεων που έχει συνάψει η Εταιρεία στο πλαίσιο 
της Διαχείρισης Χαρτοφυλακίων Πελατών, εξακολουθεί 
να ισχύει η από 29.04.2010 απόφαση Διοικητικού Συμ−
βουλίου της Εταιρείας, ήτοι: 

(α) για την εκκαθάριση συναλλαγών της Εταιρείας 
ή πελατών της Εταιρείας (settlement instructions) σε 
οργανωμένες αγορές και συστήματα εκκαθάρισης/
δια κανονισμού και στη μετάθεση της εκκαθάρισης επί 
μετοχών, εταιρικών ομολογιών και κρατικών ομολόγων, 

(β) για την αγορά και ρευστοποίηση μεριδίων ή/και με−
τοχών οργανισμών συλλογικών επενδύσεων, καθώς και 

(γ) για την τοποθέτηση χρηματικών ποσών σε, ή/και 
την αντίστοιχη ανάληψη κεφαλαίου και τόκων από, προ−
θεσμιακές ή άλλου τύπου επενδυτικές καταθέσεις (όπως 
ενδεικτικά repos κ.λπ.), την Εταιρεία εκπροσωπούν και 
δεσμεύουν έναντι της ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Α.Ε., ανε−
ξαρτήτως ποσού, με την υπογραφή τους από κοινού 
τιθέμενη κάτω από τη σφραγίδα της Εταιρείας είτε 
δύο μέλη του Δ.Σ. με δικαίωμα πρώτης (α΄) υπογραφής 
είτε ένα μέλος Δ.Σ. με δικαίωμα πρώτης (α΄) υπογραφής 
και ένας εκ των:

(i) Ιωάννη Μαρκάκη, Μέλους Διοικητικού Συμβουλίου, και
(ii) Κωνσταντίνου Κουτσόπετρα του Ευάγγελου, κα−

τοίκου Γλυφάδας Αττικής, οδός Δωδεκανήσου αριθ. 
110, ΑΦΜ 104399373, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, κατόχου του με 
αριθμό Ρ 103578 δελτίου ταυτότητας, Στελέχους της 
Εταιρείας (Τμήμα Διαχείρισης Χαρτοφυλακίων Πελα−
τών), με δικαίωμα περαιτέρω έγγραφης και ρητής εξου−
σιοδότησης.

4) Έκδοση αντιγράφων
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι σε περίπτωση 

απουσίας ή κωλύματος του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου, Giuseppe Giano, ή των αναπληρωτών του, 
Παύλου Βρανά ή Αλέξανδρου Μπίλλη, εξουσιοδοτείται 
έκαστος εκ των Αριστοτέλη Νινιού, Γενικού Διευθυντή 
ή Γεωργίου Πολίτη, Διευθύνοντα Συμβούλου, να εκδί−
δουν αντίγραφα και αποσπάσματα των πρακτικών της 
Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Εταιρείας.

Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Διευθυντής

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΑΣΓΑΝΑΣ
F

(3)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

των στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «THREE NET (3NET) ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «THREE NET (3ΝΕΤ) Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 27.12.2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορι−
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κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
146296, και στην μερίδα της Ανώνυμης Εταιρείας με 
επωνυμία «THREE NET (3NET) ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «THREE NET (3NET) Α.Ε.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
003186501000, η οποία εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων, 
Λέκκα 23−25, ΑΦΜ 094543055, η Απόφαση του Πολυμε−
λούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με αριθμό 1244/05.12.2013, 
σύμφωνα με την οποία το Δικαστήριο:

− κηρύσσει την ανωτέρω Α.Ε. σε κατάσταση πτώχευ−
σης,

− ορίζει χρόνο παύσεως των πληρωμών αυτής την 
15.01.2012 και

− διορίζει σύνδικο την Δικηγόρο Αθηνών ΕΥΤΥΧΙΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ (ΔΣΑ/27286), που κατοικεί στην οδό 
Στουρνάρη 21, Αθήνα.

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Ειδικός Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(4)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΕ−
ΚΤΩΝ ΕΜ−ΕΣ». 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 13.01.2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με Κ.Α.Κ. 145977, δια της Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. 
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, το από 
13.12.2013 πρακτικό της έκτακτης Αυτόκλητης Γενικής 
Συνέλευσης της Ανώνυμης Εταιρείας, με την επωνυμία 
«ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΕΚΤΩΝ 
EM−ES» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 038271205000 (Αρ.Μ.Α.Ε. 
8944/62/Β/86/0778), από το οποίο προκύπτει ότι η Γενική 
Συνέλευση αποφάσισε την λύση της εταιρείας, την θέση 
της σε εκκαθάριση και όρισε ως εκκαθαριστές τους:

1. Σπύρογλου Αλκιβιάδη του Αθανασίου με Α.Δ.Τ. 
ΑΕ185043 και ΑΦΜ 034017371.

2. Σπύρογλου Αθανάσιο του Αλκιβιάδη με Α.Δ.Τ. 
Χ737363 και ΑΦΜ 005614059.

Θεσσαλονίκη, 13 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ
F

(5)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΚΟΣΜΟΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΗ 
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» και δ.τ. «ΚΟΣΜΟΣ T.V. 
Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Την 20.01.2014 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 148616 
το από 01.11.2013 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΣΜΟΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» και δ.τ. «ΚΟΣΜΟΣ T.V. Α.Ε.» και αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. «047361225000», η οποία εδρεύει στο Δήμο ΠΥΡ−
ΓΟΥ (Δ/νση: ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 35−ΠΥΡΓΟΣ,ΤΚ: 27100), από το 
οποίο προκύπτει ότι:

Μεταφέρεται η έδρα της επιχείρησης στην Δ/νση: 
28ης Οκτωβρίου 1 στον Πύργο.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Δυτ. Ελλά−
δος − Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας (Α.Π. 311665/3611/ 
30.12.2013).

Πύργος, 20 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
F

(6)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟ−
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. 
«ΧΡΥΣΗ ΑΠΟΛΑΥΣΗ − GOLD FRUITION S.A.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΛΛΑΣ

Την 21.01.2014 καταχωρίστηκαν στο Γενικό Εμπορι−
κό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 
148890, για την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΧΡΥΣΗ 
ΑΠΟΛΑΥΣΗ − GOLD FRUITION S.A.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
023892347000, η οποία εδρεύει στο Δήμο Σκύδρας:

Η Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα 
με την απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
μετόχων της 29.06.2013.

Επίσης καταχωρίστηκε και το από 29.06.2013 No 17 
πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετό−
χων με το οποίο αποφασίστηκε και ορίστηκε για τον 
έλεγχο των Οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2013 
η ελεγκτική εταιρεία PKF Ευρωελεγκτική ΑΕ με έδρα 
την Αθήνα.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας/Π.Ε. Πέλλας (α.π. 3550/30.10.2013).

Έδεσσα, 21 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου 
Ο Προϊστάμενος 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ
F

(7)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΜΑΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕ−
ΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Την 23.12.2013 καταχωρίστηκαν με Κωδικό Αριθμό Κα−
ταχώρισης (ΚΑΚ) 148200 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΜΑΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ Α.Ε.» και 
αριθμό ΓΕΜΗ 124378658000:

1. Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2009.

2. Το από 30.6.2010 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίστηκε η 
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έγκριση αφ’ ενός της εκθέσεως του Δ.Σ. και αφετέρου 
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία 
τροποποίησή τους.

Χανιά, 20 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΝΑΦΑΚΗΣ

F
(8)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΔΑΡΑΤΣΙΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Την 09.12.2013 καταχωρίστηκε με Κωδικό Αριθμό Κα−
ταχώρισης (ΚΑΚ) 133169 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) το από 20.11.2013 πρακτικό του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
ΔΑΡΑΤΣΙΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.» και αριθμό 
Γ.E.MΗ. 124173658000, από το οποίο προκύπτει ότι το 
Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα ύστερα 
από την εκλογή του, από την έκτακτη Γενική Συνέλευση 
των μετόχων της 20.11.2013 ως κατωτέρω:

1. Νικολουδάκης Επιμενίδης του Εμμανουήλ με ΑΔΤ 
Μ 961143 και ΑΦΜ 052443503, ως Πρόεδρος και Διευ−
θύνων Σύμβουλος

2. Νικολουδάκης Εμμανουήλ του Επιμενείδη με ΑΔΤ 
Β 924070 και ΑΦΜ 054326435, ως Μέλος

3. Μπενάκη Χρυσή του Εμμανουήλ με ΑΔΤ Μ 959968 
και ΑΦΜ 100614824, ως Μέλος.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο θα διοικήσει την εται−
ρεία ως την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση της 20ης 
Νοεμβρίου 2019. 

Το Δ.Σ. όρισε ως νόμιμο εκπρόσωπό της, τον Νικο−
λουδάκη Επιμενίδη του Εμμανουήλ ο οποίος θα υπο−
γράφει κάτω από την εταιρική επωνυμία δεσμεύοντας 
την εταιρεία έναντι τρίτων.

Χανιά, 20 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΝΑΦΑΚΗΣ
F

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «Α. και Μ.Παντελίδης Α.Ε. Ξενοδοχειακές−Τουρι−
στικές−Εμπορικές−Κατασκευαστικές Επιχειρήσεις».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Την 10.01.2014 καταχωρίστηκαν με Κωδικό Αριθμό Κα−
ταχώρισης (ΚΑΚ) 148442 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «Α. και Μ.Παντελίδης Α.Ε. Ξενοδοχει−
ακές−Τουριστικές−Εμπορικές−Κατασκευαστικές Επιχει−
ρήσεις» και αριθμό ΓΕΜΗ 125459258000:

1. Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2013.

2. Το από 30.7.2013 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίστηκε η 

έγκριση αφ’ ενός της εκθέσεως του Δ.Σ. και αφετέρου 
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία 
τροποποίησή τους.

Χανιά, 20 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΝΑΦΑΚΗΣ
F

(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΜΑΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕ−
ΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Την 23.12.2013 καταχωρίστηκαν με Κωδικό Αριθμό Κα−
ταχώρισης (ΚΑΚ) 148284 στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΜΑΚΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΟΦΙΑ Α.Ε.» και 
αριθμό ΓΕΜΗ 124378658000:

1. Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμ−
βουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2011.

2. Το από 30.6.2012 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίστηκε η 
έγκριση αφ’ ενός της εκθέσεως του Δ.Σ. και αφετέρου 
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων χωρίς καμία 
τροποποίησή τους.

Χανιά, 20 Ιανουαρίου 2014

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΝΑΦΑΚΗΣ
F

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(11)

Στο ΦΕΚ 8497/17.8.2011 (ΤΑΕ−ΕΠΕ) που δημοσιεύθηκε η 
υπ’ αριθμ. Γ/ΕΞ/359−1/02.05.2011 ανακοίνωση εκλογής και 
συγκρότησης του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ Α.Ε.» 
και αριθμό Μητρώου 15889/67/Β/87/005 και έδρα τον 
Δήμο Κομοτηνής, διορθώνεται το εσφαλμένο: «....... θα 
διοικήσει την εταιρεία μέχρι 31.12.2013» 

στο ορθό: «......θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 
30.06.2014».

(Από την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης)

F
(12)

Στην ανακοίνωση στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «4W TRANSPORT & LOGISTICS ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ» και 
τον διακριτικό τίτλο «4W TRANSPORT & LOGISTICS Α.Ε.» 
που εντάχθηκε στο ΦΕΚ 205/14.1.2014 τ.ΑΕ−ΕΠΕ−ΓΕΜΗ, 
διορθώνεται η ημερομηνία καταχώρισης στο ΓΕΜΗ από 
το εσφαλμένο «10.1.2013» 

στο ορθό «10.1.2014».

(Από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης)
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004*11005172201140008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

      

Σε έντυπη μορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε μορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − -

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

  . . .

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Δ΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.Δ. 10 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

Δ.Δ.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδρομικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδρομής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δημοσιεύματα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: τηλ.: 210 8220885.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή 
από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:30

Hλεκτρονική Διεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr
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